

Молодёжь Поморья знакомится с «Живой историей»

В читальном зале Архангельской центральной библиотеки имени М.В. Ломоносова проходят интеллектуальные игры.

Мероприятие под название «Живая история» организовано в два этапа: полуфинальные и финальные состязания. Уже встретились три первые команды полуфиналистов.

«Этот год объявлен Годом российской истории, и библиотекарям показалось правильным посвятить интеллектуальные состязания среди школьников истории России. Идея проведения игр — привлечение молодежи в библиотеку, где хранится интеллектуальная история человечества!», — считает руководитель проекта, культуролог, заведующая отделом обслуживания библиотеки Анна Шумилова.

Вопросы и задания к игре составляли сами сотрудники библиотеки, они готовили их в рамках школьной программы по истории России.

Сотрудники уже наладили творческие контакты со многими школами города, игры были активно поддержаны педагогами. Это вторые подобные игры, организованные в 2012 году. Первые интеллектуальные бои состоялись в апреле и проходили в рамках библиотечного проекта «Мы живем на земле Ломоносова!».

Если в первых играх участвовало шесть команд из разных школ города, то во вторых играх заявлено уже десять сборных. Это команды из гимназий города № 6, 3, 24, 21, Университетская Ломоносовская гимназия, а также школы № 10, 23, 45, 33 и Архангельский морской кадетский корпус.

Кстати, нынешний проект библиотеки стал победителем конкурса «Доброму городу — добрые дела!» и поддержан городскими властями. Игры проходят с 15 по 25 октября 2012 года.

<http://www.dvinainform.ru/culture/2012/10/23/10491.html> // Сообщение от 23.10